

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XMNEXT.COM

国内统一刊号 CN31-0003 第 16584 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 news365.com.cn

A新闻 / B专副刊 今日 32 版



今天:多云,最低25℃(昨天最高34.4℃)

2007年7月16日 星期一 农历丁亥年六月初三

明天:多云转阴天,最高34℃,最低26℃

内页导读



心跳停止50分钟
程十发奇迹生还

A8 · 文娱新闻



巴西今胜阿根廷
蝉联美洲杯冠军

A11 · 体育新闻

三个月走破一双鞋
——专访“反扒英雄”张翼飞

A13 · 法治视窗

万家和谐增长基金
2007年7月19日实施拆分

当日基金份额净值1元，欢迎申购

自2006年11月30日成立至2007年5月30日，累计净值增长率达86.05%（同期业绩比较基准增幅76.29%）

兴业、建行、邮储、中信、招商、华夏、深发展及齐鲁证券等各大券商联袂发售

公司网址: www.wjasset.com 咨询热线: 400-888-2800, 521-68614599
投资者热线 法律咨询

山西省纪委监察委上午举行新闻发布会通报情况

95人因黑砖窑受党纪政纪处分

12:10 中午抢发

本报讯 太原消息：今天上午10时30分，中共山西省纪律检查委员会、山西省监察委员会在太原迎泽宾馆举行新闻发布会，向新闻媒体通报山西黑砖窑事件的处理情况。

“（山西省纪委）共对95名党员干部、公职人员作出党纪政纪处分。”山西省纪委副书记杨森林说，“对那些被群众举报、经查实有腐败

行为的党员干部和公职人员，必须严肃处理，绝不姑息迁就。”

在发布会上，杨森林重点通报了对洪洞县广胜寺镇曹生村“黑砖窑”案中所涉党员干部、公职人员违纪案件的处理情况——

对洪洞县县委书记高洪元作出党内严重警告处分；

免去孙延林洪洞县委副书记职务，并建议免除他的县长职务；

给予洪洞县副县长王振俊党内严重警告处分，并建议撤销他的行

政职务。

杨森林透露，在处理的95人中，县处级领导干部有18人，乡科级干部有4人。

“此外，司法机关正在依法追究涉嫌犯罪的8名党员干部、公职人员的责任。”杨森林说。

在发布会上有记者提问：“处分的责任人目前最高级别为县处级，为何不追究市级领导人的责任？”

对此杨森林解释，按照有关规定，农村地区的砖窑、用工等方面

直接监管责任，由县乡一级党委、政府及相关职能部门承担。

“‘黑砖窑’事件之所以发生，除直接刑事责任者违法犯罪以外，一些基层单位、政府相关职能部门工作人员监管不力，失职渎职也是主要原因。所以这次党纪政纪处分的对象主要是县处级干部。当然，有关市委市政府也有领导责任，所以一定要责成临汾、运城市委市政府向省委省政府作出深刻检查。”杨森林说。

对记者提出的另外一些问题，如是否存在权钱交易？是否有人庇护“黑砖窑”并存在腐败等问题，杨森林表示：“经过近一个月的认真调查，到目前为止省纪委还未发现这方面的问题。”

“我们纪委监察委的态度是，对‘黑砖窑’事件背后的腐败问题要继续调查，发现一起查处一起，绝不姑息。欢迎广大干部群众、社会各界，包括新闻界积极举报。”

（吕剑波）

二〇〇七「夏令热线」上午开通

『962288』『12319』将与市民日夜相伴又一夏

建议，然后解释说，乱设摊现象是市民十分关心的一个问题，必须加强依法管理，不能严重影响道路交通、市民出行和安全；同时进行必要的疏导，引导到政府允许设摊的地方。乱设摊现象关键还是要建立长效管理机制，经常性的实施管理。

家住宝山区长江路780弄的市民刘明在来电中，希望有关部门关心一下夜间施工噪声扰民的问题。韩正首先明确表示，本市夏令时节夜间施工扰民的投诉量一直较高，主管部门采取的许多措施，如下发防止扰民的通知等，都必须贯彻执行。

在接听了市民的来电后，韩正来到本报“夏令热线”特别报道现场指挥中心，亲切慰问参与报道的记者、实习生和青年志愿者。

共同参与今年“夏令热线”活动的政府职能部门市建设交通委员会、市水务局、市房地资源局、市交通局、市市政局、市绿化局、市容环卫局、市环保局、市食药监局、市电力公司的主要领导以及文新集团、新民晚报的主要领导出席了今天上午的开通仪式。

详细 0701610101

（相关报道见 A2 版·夏令热线特别报道）

本报24小时读者热线
962288

把实事办好 把好事办实

——韩正上午接听“夏令热线”侧记

夏令热线 特别报道

“我在哪里接听电话？”今天上午，韩正市长一走进“夏令热线”话务区就问。本报“夏令热线”办了15届，韩正是第7次拿起电话倾听申城民声。

8时32分，韩正戴上耳机开始接电话。10分钟内，他连续接听了3个市民来电。“我是城建服务热线值班员、上海市市长韩正。”打进电话的一位市民惊喜地问道：“您是市长韩正吗？”韩正幽默地回答：“就是那个韩正。”

每个电话市长都听得仔细，答得明确。挂电话前，韩正总是认真地向电话那头的市民表示感谢：“这条您讲得很好。”“您提了个很好的问题，谢谢了。”

接听3个电话后，韩正接受了本报记者现场采访。他说，“夏令热线”既帮助政府服务百姓，又监督政府改进工作。“15年前新民晚报首推‘夏令热线’，先由单个媒体主办，后来由多个媒体联合举办，发展到如今的12319热线由政府提供平台媒体参与报道，形式常办常新，效果明显，百姓欢迎。”韩正表示，政府所有部门工作的出发点、立足点，都是为百姓办事，“我们要动真情、动真格、出实招，把实事办好，把好事办实。政府每一个部



■ 韩正上午在夏令热线现场指挥中心与大学生志愿者交谈 本报记者 陈正宝 摄

门、每一位成员，都要站在老百姓立场考虑问题，把问题解决好。”

总结“夏令热线”的经验，韩正认为“首问负责制”很好。“先解决问题，再明确责任，政府部门要立足老百姓实际，尽最大可能、最大力量把问题解决好。”

随后，韩正来到本报设在“城建热线”的工作室。得知去年通过“夏令热线”解决家中停电问题的上海大学学生

陈露，今年报名成为志愿者后，韩正很高兴，说：“有的投诉者态度不一定好，你们等于是为我们受委屈，谢谢了。”

韩正最后表示，除了“夏令热线”外，上海常年有各种政府热线倾听百姓民生诉求。通过热线这个渠道，能直接听取老百姓的呼声，了解百姓所需、所呼，这样可以改进政府的工作，使政府的工作更贴近百姓。首席记者 晏秋秋

访红色史迹 忆革命精神

本报等今起联办青少年暑期征文活动

本报讯（记者 尹学尧 姚阿民）为迎接十七大召开，让广大青少年学习革命先辈的崇高精神，新民晚报、市青少年精神文明办公室、市希望工程办公室今天联合推出“上海青少年暑期红色史迹寻访暨征文活动”。

明后两天9时至16时，中小学生可到上海市希望工程办公室（进贤路219号）报名。本周

日本新潟发生地震

震级达里氏6.6级，已造成100多人受伤

11:40 中午抢发

新华社东京上午电 日本气象厅今天宣布，当地时间10时13分（北京时间9时13分）左右，日本新潟县发生里氏6.6级强烈地震，已造成100多人受伤。气象厅说，此次地震的震中位于北纬37.5度、东经138.6度的新潟县上越海域，震源深度约为10公里。日本长野县、石川县、山形县和东京都等地均有较强震感。



距奥运会开幕只有
78天

本报24小时读者热线
962288